
Übungsblatt: Zweisatz (offene Fragen)

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. In 35 Schulbüchern sind 4 550 Seiten.


Wie viele Seiten sind in 1 Schulbuch?


 Seiten

2. 2 Wochen Urlaub kosten für ein Paar 28 400 €.


Wie viel kostet 1 Woche Urlaub?


 €

3. 8 Strände bieten 48 800 Strandliegen.


Wie viele Strandliegen bietet 1 Strand?


 Strandliegen

4. 22 Fensterputzer schaffen 18 920 Fenster in der Woche zu putzen.


Wie viele Fenster schafft 1 Fensterputzer?


 Fenster

5. 9 Spieler schießen 45 900 Tore in einem Fußballjahr.


Wie viele Tore schießt 1 Spieler durchschnittlich?


 Tore

6. In 8 Planschbecken sind 68 800 Liter Wasser.


Wie viel Wasser ist in 1 Planschbecken?


 Liter Wasser

7. 7 Goldketten kosten 18 200 €.


Wie viel kostet 1 Goldkette?


 €

8. 5 Bäume haben 102 000 Blätter.


Wie viele Blätter hat 1 Baum?


 Blätter

9. 61 Pflanzen in einem Gewächshaus benötigen 701 500 l Wasser pro Jahr.


Wie viele Liter Wasser benötigt 1 Pflanze?


 l Wasser pro Jahr

© MaxKlug.de Online üben  |  
Lehr- und Lernbücher  |  
Arbeitsblätter  |  
Lehr- und Lernmaterialien

Zweisatz






Übungsblatt: Zweisatz (offene Fragen)
| ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. In 35 Schulbüchern sind 4 550 Seiten.


Wie viele Seiten sind in 1 Schulbuch?


130  Seiten

2. 2 Wochen Urlaub kosten für ein Paar 28 400 €.


Wie viel kostet 1 Woche Urlaub?


14200  €

3. 8 Strände bieten 48 800 Strandliegen.


Wie viele Strandliegen bietet 1 Strand?


6100  Strandliegen

4. 22 Fensterputzer schaffen 18 920 Fenster in der Woche zu putzen.


Wie viele Fenster schafft 1 Fensterputzer?


860  Fenster

5. 9 Spieler schießen 45 900 Tore in einem Fußballjahr.


Wie viele Tore schießt 1 Spieler durchschnittlich?


5100  Tore

6. In 8 Planschbecken sind 68 800 Liter Wasser.


Wie viel Wasser ist in 1 Planschbecken?


8600  Liter Wasser

7. 7 Goldketten kosten 18 200 €.


Wie viel kostet 1 Goldkette?


2600  €

8. 5 Bäume haben 102 000 Blätter.


Wie viele Blätter hat 1 Baum?


20400  Blätter

9. 61 Pflanzen in einem Gewächshaus benötigen 701 500 l Wasser pro Jahr.


Wie viele Liter Wasser benötigt 1 Pflanze?


11500  l Wasser pro Jahr
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